NARDI

Scheda informativa sulla sicurezza del prodotto

MAXIMO TAVOLINO 33

design Raffaello Galiotto

Tavolino rotondo sospeso per sistema modu-
lare Maximo. Tavolo delicato.

Materiale: polipropilene fiberglass rigenera-
to* trattato anti-UV e colorato in massa.
Finitura opaca. Resina riciclabile.

Tipo di utilizzo: elemento di arredo esterno,
uso domestico.

Testato per la portata carico massimo 25 Kg.
Prodotto in Italia. Prodotto da montare e da
agganciare solo sull’estremita sinistra di ogni
lato della seduta Maximo con un sistema di
bloccaggio senza l'uso di viti.

Viene fornito in confezione composta da pia-
no dappoggio (A) e supporto (B) - come
indicato nel foglio istruzioni - con I'apposito
gancio bloccaggio per il montaggio alla se-
duta Maximo. Misure come da grafica a mar-
gine del foglio istruzioni.

Istruzioni di montaggio (rif. foglio istruzioni)

Conforme a norma UNI EN 12521,

E stato sottoposto a test di sicurezza per:

1. Tavoli domestici: requisiti generali di
sicurezza EN 12521:2023

2. Tavoli domestici: informazioni d’'uso EN
12521:2023

3. Carico statico orizzontale EN 1730:2012

4. Carico statico verticale EN 1730:2012

5. Stabilita con carico verticale EN
1730:2012

| test hanno simulato l'utilizzo tipico del

prodotto e in relazione al corretto uso,

per cui si raccomanda di attenersi alle

istruzioni.

Verificare prima del montaggio che tutti i
componenti necessari siano presenti e nel
numero indicato. Facilmente montabile e
smontabile in piena autonomia dall’utilizza-
tore. Verificare con cura la successione delle
immagini dello schema grafico riportato nel
presente foglio istruzione. Per il montaggio
fissare alla struttura della seduta Maximo con
'apposito gancio bloccaggio. Assicurarsi di
allineare la struttura all'altezza solo sull’'estre-

Istruzioni d’uso

mita sinistra di ogni lato della seduta Maximo
come indicato nella Figura 3.

Prestare particolare attenzione a NON forzare
il gancio durante la fase interessata. Assicu-
rarsi, altresi, che il prodotto sia correttamente
inserito nella seduta. Passare successivamen-
te alla fase di aggancio accertandosi di aver
rimosso l'etichetta “"REMOVE” (Figura 6) e
azionando il meccanismo di aggancio come
riportato in Figura 7.

Inoltre, aver cura di proteggere da possibili
graffi e danni in fase di montaggio i diversi
componenti.

Per quanto il montaggio sia semplice e non
richieda attrezzatura tecnica particolare, si in-
vita all’'attenzione per i rischi di pizzicamento
in fase di installazione e si ricorda di aver cura
di effettuare le operazioni di montaggio te-
nendo a distanza bambini e animali domestici.

Una volta completato il montaggio, assicu-
rarsi che sia stato eseguito correttamente e
posizionare la seduta cosi composta in modo
stabile su un suolo piano.

Per la pulizia, utilizzare detergenti non aggres-

sivi e sciacquare con acqua. Utilizzare panni o
spugne non abrasivi. Non utilizzare l'idropu-
litrice. Fare sempre riferimento al libretto di
manutenzione della Nardi s.p.a. Come regola
generale, si consiglia di utilizzare prodotti di

Avvertenze per il corretto uso e conseguenze per uso improprio

pulizia che non danneggiano 'ambiente.
Destinato a posizionare piccoli oggetti di uso
guotidiano come ad esempio telefoni, fiori, li-
bri, lampade ecc. non superiori a 25 Kg.

Il prodotto deve essere utilizzato in modo
conforme allo scopo cui & destinato.

Qualsiasi utilizzo improprio o non conforme
puo causare danni a persone, cose o animali.
Il tavolo € un prodotto delicato e non deve
essere utilizzato come seduta né come sup-
porto per salirci in piedi o per elevarsi al fine
di raggiungere ripiani o superfici piu alti. Non
posizionare sul piano oggetti pesanti o non
pertinenti alll'uso normale del prodotto. Il ca-
rico massimo consentito & pari a 25 Kg e non
deve essere superato. Evitare di sovraccarica-
re il piano e di concentrare i pesi in un unico
punto. Per non danneggiare la struttura non
trascinare la seduta lungo il pavimento, ma
sollevarlo e collocarlo nella posizione deside-
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rata. Accessori abrasivi, oggetti appuntiti o
taglienti possono danneggiare il prodotto. In
quanto componente da arredo per esterno,
fare attenzione a getti d’acqua con prodotti
chimici o detergenti liquidi per la pulizia dei
pavimenti o delle altre superfici sulle quali &
stato posto il prodotto.

Il prodotto presenta parti separabili o divisi-
bili. La sostituzione o sostituibilita di parti &
prevista. Vedi sito https://shop.nardioutdoor.
com/it/ o contattare il negozio di riferimento.
Non intervenire mai sul prodotto o apportare
modifiche tali da compromettere la stabilita
della struttura. Tutti gli usi non appropriati alla
tipologia e natura del prodotto sono sconsi-
gliati e da ritenersi pericolosi. Il prodotto &
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stato testato per resistenza ai normali agen-
ti atmosferici, inclusa l'esposizione diretta e
prolungata ai raggi solari. Tuttavia, si consi-
glia di proteggere il prodotto durante periodi
prolungati di inutilizzo, evitando di esporlo
a fonti di calore o ad elevato irraggiamento.
E inoltre importante garantire un adeguato
stoccaggio e una corretta conservazione (in
termini di protezione da danni per graffi, le-
sioni, carichi e agenti atmosferici). Il prodotto
va quindi protetto durante i periodi di inatti-
vita, al fine di preservarne le prestazioni e la
durata nel tempo. L'azienda declina qualsiasi
responsabilita relativa allesecuzione di un’er-
rata procedura di manutenzione.

made in italy
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Avvertenza generale

*II polipropilene fiberglass rigenerato puod
presentare delle variazioni di colore dovute
all’utilizzo di materiale riciclato. Nardi declina
ogni responsabilita per danni a persone, cose
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o al prodotto stesso, causati dall'utilizzo im-
proprio del prodotto. Attenersi alle indicazioni
del produttore sui modi d’'uso e conservazio-
ne, oltre che al documento Maintenance per
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le regolari operazioni di pulizia.
https://www.nardioutdoor.com/media/down-

load/nardi-maintenance-ita-en.pdf
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Product Safety Information Sheet

MAXIMO TAVOLINO 33

design Raffaello Galiotto

Suspended round table for the Maximo mo-
dular system. Delicate table.

Material: UV-treated, mass-coloured regene-
rated fiberglass polypropylene*.

Matt finish. Recyclable resin.

Type of use: outdoor furniture item for use in
home environments.

Tested for a maximum load capacity of 25 kg.
Manufactured in Italy. The product is to be
assembled and attached only to the left
edge of each side of the Maximo seat using a
screwless fixing system.

It comes in a package consisting of a top (A)
and a support (B) - as illustrated on the in-
struction sheet - with a special locking hook
for fastening to the Maximo seat. Dimensions
are as shown in the diagram in the margin of
the instruction sheet.

Assembly instructions (see instruction sheet)

Compliant with the UNI EN 12521 standard.

It has undergone safety testing for:

1. Household tables: general safety require-
ments EN 12521:2023

2. Household tables: information on use EN
12521:2023

3. Horizontal static load EN 1730:2012

4. Vertical static load EN 1730:2012

5. Stability under vertical load EN 1730:2012

Tests simulated the typical use in accordance

with the correct use of the product, therefore

we recommend that you follow the instruc-

tions.

Before assembling, check that you have all
the necessary components in the specified
guantities. Easy to assemble and disassem-
ble completely independently by the user. Ca-
refully check the sequence of images in the
diagram shown on this instruction sheet. To
assemble, fasten the table to the Maximo seat
frame using the special locking hook. Make
sure that you align the frame height only on

Instructions for use

the left edge of each side of the Maximo seat,
as shown in Figure 3.

Take extra care NOT to force the hook at this
stage. Also make sure that the product is pro-
perly inserted into the seat. Then proceed to
the coupling stage, ensuring that the ‘'REMO-
VE’ label has been removed (Figure 6) and
activating the locking mechanism as shown
in Figure 7.

Also take care to protect the various compo-
nents from possible scratches and damage
during assembly.

Although assembly is easy and does not re-
quire any special technical tools, please be
aware of the risk of pinching during installa-
tion. Also remember to keep children and pets
at a safe distance while you are assembling.

Upon completion of assembly, make sure that
you have carried it out correctly and place the
assembled seat on a stable, flat surface.

For cleaning, use non-aggressive detergents
and rinse with water. Use non-abrasive cloths

or sponges. Do not use a high-pressure clea-
ner. Always consult the maintenance manual
of Nardi s.p.a. As a general rule, we recom-
mend using cleaning products that do not
harm the environment.

Warnings for correct use and consequences of improper use

Intended for placing small everyday objects
such as telephones, flowers, books, lamps,
etc., not exceeding 25 kg.

The product must be used according to its
intended purpose.

Any improper or non-compliant use may cau-
se damage to persons, property or animals.
The table is a delicate product and must not
be used as a seat or as a support for standing
on or climbing on in order to reach shelves or
surfaces at a higher level. Do not place he-
avy objects or objects not intended for the
normal use of the product on the top. The
maximum permitted load is 25 kg, which must
not be exceeded. Avoid overloading the top
and placing all weights in one spot. To avoid
damaging the frame, do not drag the seat
across the ground, but lift it and place it in
the required position. Abrasive accessories,
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sharp or pointed objects may damage the
product. As an outdoor furniture item, take
care when using water jets with chemicals or
liquid detergents for cleaning pavements or
other surfaces where the product has been
placed.

The product has parts that can be separated
or detached. Parts may be replaced. Please
see the website https://shop.nardioutdoor.
com/en/ or contact the retailer. Never tam-
per with the product or make alterations that
might affect the stability of the frame. Any use
that is not appropriate for the type and nature
of the product is not recommended and is
considered dangerous. The product has been
tested for resistance to normal weather con-
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ditions, including direct and prolonged expo-
sure to sunlight. Nevertheless, we recommend
protecting the product during long periods
of non-use, avoiding exposure to sources of
heat or high solar radiation. Furthermore, it
is important to provide adequate storage
and proper preservation (i.e. protection from
damage due to scratches, tears, loads and
weather conditions). The product therefore
needs to be protected during periods of non-
use in order to preserve its performance and
durability over time. Nardi accepts no liability
for carrying out any incorrect maintenance
procedures.
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General warning

*The regenerated fiberglass polypropylene caused by improper use of the product. Fol-  https:/www.nardioutdoor.com/media/down-
may vary in colour due to the use of recycled low the manufacturer’s instructions on use |load/nardi-maintenance-ita-en.pdf

material. Nardi accepts no liability for any and preservation, and the Maintenance do-
damage to persons, property or the product cument for regular cleaning operations.
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